
Ferenc pápa Twitter-üzenete december 4-én 
 
Jöjj, Urunk, Jézus, tedd éberré szétszórt szívünket: ébreszd fel bennünk 

az imádság vágyát és a szeretet szükségét! 
 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
December 7, hétfő, Szent Ambrus püspök és egyháztanító, 6.30 óra: A 

Notre Dame Rendért és iskolánkért 
December 8, kedd, A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Fogantatása, 

6.30 óra: Élő László, Ferenc és Erzsébet  
December 9, szerda, Fourier Szent Péter, a Notre Dame rend alapítója, 

6.30 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
December 10, csütörtök, 6.30 óra: Élő Zsombor, Annamária és Katinka 
December 11, péntek, 6.30 óra: Élő és + Judit 
December 12, szombat, 18 óra: + Férj és Zoltán édesapa 
December 13, Advent 3. vasárnapja, 10 óra: + Mária nagymama 
 
 
Holnap, december 7-én, hétfőn 20 órakor online rózsafüzér-ájtatossá-

got végzünk az Iskolalelkészség Facebook-oldalán.  
Szerdán, december 9-én ünnepeljük Fourier Szent Pétert, a Notre 

Dame rend alapítóját. A hajnali szentmisére különleges buzgósággal vár-
juk a Testvéreket a rendért és iskolánkért végzett imádságra! 

A szentmisék után már lehet szentmiseszándékokat előjegyeztetni a 
2021. januártól júliusig tartó időszakra.  

Az Iskolalelkészség adventi adománygyűjtése ma zárul. Az oltár előtt 
levő dobozban lehet adományokat elhelyezni iskolánk diákjai számára. 

Kétféle karácsonyi mécses vásárolhatók az újságos asztalról 300 Ft-os 
áron. 

Megjelent iskolánk 2021-es falinaptára, valamint iskolai jegyzettömb, 
amelyek megvásárlásával iskolánkat támogathatják. Mindkét kiadványt a 
portán lehet megvásárolni.   

  
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg • Instagram: mmt_official_christian 
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7 dolog, amivel már most készülhetsz a Karácsonyra 
 
Legyen teljes a karácsony! Ezzel a 7 dologgal már most készülhetsz a 

karácsonyra, hogy időben megérkezz Szenteste a jászolhoz! 
 
1. Vedd sorra a takarítanivalókat és ütemezd be őket előre! Jelöld be 

azt is, hogy mi az, ami elmaradhat, ha úgy alakul! 
2. Tűzz ki előre minden napra egy-egy rövidebb igeszakaszt, amit 

akár lefekvés előtt is el tudsz olvasni! 
3. Kezdd el a távolabbi rokonokat, barátokat korábban felhívni, ne 

hagyj minden köszöntőt 24-ére! 
4. Már most gondolkodj azon, hogy a járványhelyzetben hogyan 

fogsz tudni ünnepelni a rokonaiddal! (Kivel mikor találkozol vagy beszél-
getsz online? Mit kell átalakítanod tavalyhoz képest?) 

5. Az ajándékok becsomagolását se hagyd az utolsó pillanatra! Tűzz 
ki egy napot, estét, amikor mindent becsomagolsz, felcímkézel előre! 

6. Nézd meg, hogy minden karácsonyfadísz megvan-e épségben ta-
valyról! Ha pedig te készíted őket minden évben, akkor kezdj neki akár 
már most, december elején! 

7. Tedd ki már most az üres betlehemet egy központi helyre a laká-
sodban! Imádkozz mellette, szemlélve a közelgő karácsonyi misztériu-
mot! 

777blog.hu 
 



 

ADVENT 

MINDEN VASÁRNAP 
  

9.40 óra: zenés dicsőítés 

10 óra: szentmise 
  

MINDEN HÉTFŐN 
  

20 óra: rózsafüzér 
 

Iskolalelkészség, Zalaegerszeg 

 
 

Sziklára vagy homokra épül a hitem? 
 

Valószínűleg, aki olvasta már a Szentírást és azon belül is az evangéli-
umokat, nem ismeretlen számára az okos és a balga ember története. Így 
advent első hetében érdemes elgondolkodnunk azon, vajon mi homokra 
vagy sziklára építjük a hitünket? 

Az idei évben megszokhattuk a „halasztás” és „törlés” szavakat, ha egy-
egy eseményre gondolunk. Ugyanis a járványhelyzet következtében ren-
geteg programot elhalasztottak vagy töröltek. Közeledünk karácsony ün-
nepéhez, és bár azt még nem tudjuk, hogy milyen módon ünnepelhetünk 
családjaink körében, egy biztos, hogy a karácsony nem lesz sem elha-
lasztva, sem törölve. Az lehet, hogy nem a megszokott módon zajlik majd 
az a pár nap, de a keresztények számára nem csupán az ajándékozást és a 
terített asztalokat jelenti az évnek ez az eseménye, hanem elsősorban Jé-
zus születésnapjának az ünneplését. 

Az adventi időszak egy remek lehetőség, hogy megerősítsük hitünknek 
az alapját, és jobban odafigyeljünk Isten szavára. „Aki hallgatja szavamat, 
és tettekre is váltja, az okos emberhez hasonlít, aki sziklára építette a há-
zát.” (Mt 7,24) 

Jézus tanításában megemlíti azt az embert is, aki házának nem a biztos 
alapot választotta. „Aki hallgatja ugyan tanításomat, de nem váltja tet-
tekre, a balga emberhez hasonlít, aki házát homokra építette.” (Mt 7,26) 

Vajon az én hitem milyen alapokra épül? Amikor az adventi időszak-
ban jobban odafigyelek a hétköznapokban is, hogy keressem az Istennel 
való találkozást, akkor úgy érzem, hogy olyan erős sziklára építkezem, 
hogy azt semmilyen vihar nem rengetheti meg. Aztán jön az év többi 
napja, amikor sokszor nem látok ki munkám, teendőim tengeréből és hir-
telen azt érzem, hogy inog a ház, amit építek. 

És valóban nem véletlenül kéri Isten tőlünk a folyamatos figyelmet, 
mert ez ad szilárd alapot a hitünkhöz. Ha imáinkban felé fordulunk, legyen 
szó kérésről vagy éppen hálaadásról. Itt vissza is térnék oda, ahonnan el-
indultam. Vagyis, hogy azt a karácsonyt, amelyet mi keresztények az ün-
nep alatt értünk, azt biztos nem fogják elhalasztani vagy törölni. Ezt egy 
kicsit magamnak írom, mert advent első napjaiban úgy éreztem, hogy 
olyan távoli még karácsony és „amúgy is, ki tudja, hogy lesz-e”. Így majd 
ráérek akkor foglalkozni a lelki életemmel, ha ez biztossá vált. Most meg-
nyugtatom magamat, hogy bizony lesz karácsony, ezért az adventi idősza-
kot is használjam ki lelkileg és ne gondoljam úgy, hogy majd ráér az még. 
Bár Isten mindig vár minket és soha nem késő ráfigyelni, mégis, ha észre-
vesszük Őt, akkor ne várjunk tovább, hanem tegyük meg Felé a következő 
lépést. Így az adventi időszakunk is egy áldott készülődés lehet Jézus szü-
letésnapjára… 

777blog.hu 
 

 
Ferenc pápa imája járvány idején 
 
Ó, Mária, te mindig az üdvösség és a remény jeleként ragyogsz utun-

kon. 
Rád bízzuk magunkat, betegek Egészsége, aki hitedben szilárdan ki-

tartva a kereszt alatt osztoztál Jézus fájdalmában. 
Római nép Üdvössége, te tudod, mire van szükségünk, és biztosak va-

gyunk, hogy gondoskodni fogsz arról, hogy mint a galileai Kánában, visz-
szatérhessen az öröm és az ünneplés a mostani megpróbáltatások után. 

Isteni Szeretet anyja, segíts, hogy felismerjük és elfogadjuk az Atya 
akaratát, és megtegyük, amit Jézus mond majd nekünk, aki magára vette 
szenvedéseinket és fájdalmunkat, hogy a kereszt által elvezessen bennün-
ket a feltámadás örömére. Ámen. 

Oltalmad alá futunk, Istennek Szent Szülője, könyörgésünket meg ne 
vesd szükségünk idején, hanem oltalmazz meg minket minden veszede-
lemtől, ó, dicsőséges és áldott Szűz! 

 

ÉLŐ 

ITT: 


